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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4,
vsaka je vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so na-
loge. Na razpolago imate 90 minut.




1. (25) Izracunajte ploscino lika, ki vsebuje koordinatno izhodisée (0,0) in
je omejen s krivuljami y = —z + 1, y = 222 — 5in y = 5z — 5.
Namig: Narisite skico in izracunajte presecisca krivuly.



2. (25) Izracunajte integral

/(—29{:2 + 3)e™ ! dax.



3. Izracunajte

(a) (10)

/ 2* In(x) da

(b) (15)

sin(22) dz.
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4. (25) Za x € (—5,0) izracunajte nedoloceni integral

/ tan?x — 3tanz + 1
tan z(tan?z + 1) cos? x

Namig: substitucija in parcialni ulomks.



